

122

聊城县革命委员会商业局

聊城县革命委员会卫生局

关于转发聊城地区卫生局、商业局、计舅标准所  
军分区后勒下“关于贯彻国务院〔1977〕37号  
和省革委〔1977〕45号文件精神的通知”的通知

(78) 聊商物字第9号

(78) 聊卫 字第5号

各公社卫生院县分院、县医院、药材公司：

现将聊城地区卫生局、商业局、计舅标准所、军分区后勒下”  
关于贯彻国务院〔1977〕37号和省革委〔1977〕45号  
文件精神的通知转发给你们，希认真参照执行，并结合我县情况提  
出以下贯彻意见：

一、各医院要抽人组成临时领导班子，抓好中医处方用药计舅  
单位改革工作，要办好医院有关人员、大队赤脚医生、退休老中医  
的训练班，使他们尽快熟练运用计标方法和熟悉业务。

二、在作思想发动、熟悉计标方法的基础上，逐步废除旧戥  
秤。要求各卫生院、县分院、有中药的大队卫生室，从十月一日起  
一律采用米制计舅单位，不再使用旧戥秤。

三 药材公司门市部开始试点，对取药人员要利用多种形式进行宣传，  
使广大干下群众关心这项工作，从明年一月一日起，不再拿旧方。

四、新戥秤和价格本一律有县商业局药材公司供应。



123

聊城地区卫生局革命委员会  
聊城地区商业局革命委员会  
聊城地区计舅标准所  
聊城军分区后勘下

关于贯彻国务院〔1977〕年37号和省革委〔1977〕45号文件精神的通知

- (78)聊卫业字第40号
- (78)聊商革业字第74号
- (78)聊舅字第5号
- (78)分区后勘下字第6号

各县卫生局、商业局、计舅标准所：

根据国务院〔1977年〕37号和省革委45号文件精神，对中医处方用药计舅单位改革提出以下意见：

一、改革中医处方用药计舅单位，是贯彻落实英明领袖华主席抓纲治国战略决策，实现新时期总任务，更好的搞好卫生革命，发尸中西医结合的一项具体措施，也是进一步统一我国计舅制度的一项重要任务，要引起各有关领导的重视，切实抓紧抓好这项工作，要利用多种形式，广泛开尸亡传教育，使广大干尸群众都关心这项工作。

二、要加强改革工作的领导，各县卫生局、商业局、计舅所，要抽人组成临时联合机构或其他组织形式，具体抓好这项改革工作。

与改革工作有关的医院、中成药房、医药商店等单位，要切实

124

加强领导，确定专人抓这项工作。

三、改革所需的米制秤，由地区药材站负责供应。为保证身值统一和节约利废，旧秤一律按废品作价，由计量部门统一收回。

中成药厂原有包装及说明书用完为止，新印制要按米制。

四、为在改革工作中避免发生问题，防止偏差，有关单位要作思想和组织工作，要办好各种类型的训练班，使有关人员尽快熟悉运承方法和熟悉业务。

五、改革工作要有计划、有步骤的分批进行。地、县要先行试点，取得经验，指导面上工作的开展，要在今年十二月底前完成改革工作，从明年元月一日一律采用米制计量单位，不准再使用旧秤。

一九七八年六月二十一日

抄送：地直各医院、药材站、药厂。